34 Translated from English to Hungarian - www.onlinedoctranslator.com

Allj Clipper
ALKATRESZLISTA

LISTE DE PIECES DE RECHANGE
ERSATZTEILLISTE

®
SAINT-GOBAIN

clipper



https://www.onlinedoctranslator.com/en/?utm_source=onlinedoctranslator&utm_medium=pdf&utm_campaign=attribution

VERS. 2021.04.07 M gll.ppg,' SPL allvanynyiré

SAINT-GOBAIN

| ANGOL |
TiPUS:

S = Alkatrész

W = Kop6 alkatrész

NA = Nem elérhet6

Az alkatrészkészletek tartalmazzak az 6sszes csavart és csavart, valamint a rajuk vonatkozé alkatrészeket.

A csavarok és csavarok a szabvanyos 6sszeszerelés részei, amelyeket kdnnyen megtaldlhat a szabvanyos 6sszeszerelési alkatrészeket forgalmazé
Osszes forgalmazonal.

A szabvanyos 6sszeszerelés minden alkatrésze 8.8-as min8ségi osztalyu.

Javasoljuk, hogy ne hasznaljon 8,8-nél alacsonyabb min6ségi osztalyt az 6sszeszerelés dsszes standard alkatrészéhez.

A Norton CLIPPER cserealkatrészeit mindig hasznalni kell.

A kop¢ alkatrészek élettartama a gép vagy alkatrész hasznélatatél és karbantartasatol fliggben valtozik. A kopé alkatrészeket karban kell
tartani és sziikség szerint cserélni kell. A kop6 alkatrészekre nem vonatkozik garancia.

Az NA (Not Available) alkatrészek nem allnak rendelkezésre alkatrészként.

| FRANCAIS

TiPUS:

S = Piéce de rechange
W = Piece d'usure NA =
Nem elérhetd

Les kits de pieces détachées contiennent toute la visserie et les composants s'y rapportant.

La visserie est un composant d'assemblage standards, que vous pouvez facilement trouver chez tous les détaillants de
composants d'assemblage standards.

Tous les composants d'assemblage standard sont d'une classe de qualité 8.8.

Nous recommandons de ne pas utiliser une class de qualité inférieure a 8.8 pour tous les composants d'assemblage
standards.

Pour les piéces nem szabvanyos, les piéces de remplacement doivent imperativement pronir de Norton CLIPPER. La durée
de vie des pieces d'usure varie en fonction de ['utilisation et de la karbantartas de la machine ou de la piece. Les pieces
d'usure devront étre entretenues et remplacées au besoin. Aucune garantie n'est appliquée aux piéces d'usure.

Les composants NA (Not Available) ne sont pas disponibles en piéce de rechange.

| DEUTSCH

TiPUs:

S = Ersatzteile

W = Verschleiliteile
NA = nicht verfugbare

Die definierten Ersatzteil-Set's beinhalten alle Ersatzteile wie Komponenten, Schrauben, Muttern stb.

Norm- bzw. Standardteile wie Schrauben, Muttern stb. kdnnen bei offiziellen Schraubensowie Komponentenhandler
bezogen werden.

Alle Norm- bzw. Standardteile wie Schrauben, Muttern stb. entsprechen der Qualitats-bzw. Festigungsklasse 8.8. Wir
empfehlen, keine Norm- bzw. Standardteile wie Schrauben, Muttern stb. unter der Qualitats-bzw. Festigungsklasse 8.8
einzusetzen.

Es durfen nur geprufte Norton CLIPPER-Ersatzteile eingesetzt werden.

Die Lebensdauer der Verschlei3teile hangt von der Verwendung und Wartung der Maschine oder des Teils ab.
Verschleil3teile missen gewartet und bei Bedarf ersetzt werden. Fur Verschleif3teile wird keine Garantie tibernommen.
Ersatzteile sowie Komponenten mit dem Vermerk NA (NA=nicht verfugbar) sind nicht verftigbar.



VERS. 2021.04.07 W 0Il.ppgll ) SPL allvanynyir6

SAINT-GOBAIN



4 ;
VERS. 2021.04.07 W g/’ppgp SPL allvanynyiré
SAINT-GOBAIN{a

Stand attekintése / Vue d'ensemble du stand / Uberblik der stand




VERS. 2021.04.07

LD clipper

SAINT-GOBAIN

SPL allvanynyiré

pozicio | LEIRAS LEIRAS BESCHREIBUNG  |wewwss|  REF TYP
1 | Konzol sszeszerelés Rogzités Halterungssystem 1 | 00310562461 S
Az iilés labanak konzolja (B) korbefuté (B) Halterung Sitz FuR (B) 1
Zarblokk (A) ?AI())C de verrouillage Sperrblock (A) 1
Zarfogantyu Poignet de verrouillage |Schlossgriff 1
Zarblokk (B) (BE';;C deverrouillage | ¢ 0 hiock (B) 1
M5 ellenanya Ecrou frein M5 Sicherungsmutter M5 6
Konzol dsszeszerelés Egyuttes tdmogatas Halterungssystem 1
HatszogU foglalatos fej [ Vis d'ssemblage a six | Innensechskant 2
M8x30 kupakcsavar pans creux M8x30 Kopfschraube M8x30
Rugés alatét 8 Rondelle termesztd 8 Federscheibe 8 2
Lapos alatét 8 Rondelle lemez 8 Flashescheibe 8 2
Konzol Ulés 1ab (A) Pied du support (A) Halterung Sitz Ful (A) 1
Lapos anya Ecrou plat Flashmutter 2
Hatszogu foglalatos fej | Vis d'ssemblage a six [Innensechskant 1
sapkacsavar M6 x 30 pans creux M6x30 Kopfschraube M6x30
Hatlapfejd anya M6 Ecrou hatszogletli M6 Sechskantmutter M6 1
Nyomolap (A) Plaque depresszid (A) | Druckplatte (A) 1
Z;:resztfej(j csavar M5 x Vis cruciforme M5 x 45 )Ijrzgzkopfschraube M5 3
Nyomdlap (B) Plaque depresszid (B) |[Druckplatte (B) 1
2 | Allvanysin Rail du support Stehen Schiene 1 00310562463 S
Munkalap 6sszeallitas Ea?igsttes terv de Z\Arcl’)r;?fpﬁaii der 1
Keresztfejli csavar Vis cruciforme St4,2 x Kreuzkopfschraube 4
St4,2x9,5 9,5 St4,2x9,5
Stop Butée Dugo 2
Reteszel§ gomb (A) ?Ao)uton de verrouillage Verriegelungsknopf (A) 2
Zgresztfej(j csavar M5 x Vis cruciforme M5 x 45 )Ifr:;zkopfschraube M5 2
Cimke (A) etikett (A) Cimke (A) 1
Cimke (B) etikett (B) Cimke (B)
Lapos alatét 6 Rondelle lemez 6 Flashescheibe 6 2
Reteszel6 gomb () Egrl:tozr;lg‘; - zf)rriegelungsk”c’pf 1 |00310562464 | S
4 |[Fogantyu Poignée Handgriff 1 [00310562465 S
Zgresztfeju csavar M5 x Vis cruciforme M5 x 45 )Ifrzgzkopfschraube M5 2
Lapos alatét 6 Rondelle lemez 6 Flashescheibe 8 2




VERS. 2021.04.07

LD clipper

SAINT-GOBAIN

SPL allvanynyiré

Kerék Kicsapongé Rad 1 0031 0562466
Csavar M8x90 Visz M8x90 Schraube M8x90 1
Mosé Rondelle Scheibe 1
GOFg6S kerék Kicsapong6 Rad 1
Lapos alatét 10 Rondelle lemez 10 Flashescheibe 10 1
Ujj Entretoise Tavtartd 1
Nagy lapos alatét 8 grande rondelle lemez Grol3e flache Scheibe 8 1
M8 ellenanya Ecrou frein M8 Sicherungsmutter M8 1
Emel&rud Tige de levage Hubstange 1 00310562468
Emeldrud Tige de levage Hubstange 1
Reteszel6 gomb (B) ?é))uton de verrouillage Verriegelungsknopf (B) 1
Nagy lapos alatét 6 grande rondelle lemez Grol3e flache Scheibe 6 1
Munkavégzés tmogatasa Travail tAmogatas Arbeit unterstitzen
Goérg6s stopper Bouchon Rollenstopfen 2
Félkor alaku fej L s Halbkreiskopf
) ) Boulon félkor )
szogletes nyakl csavar M6 x N , Vierkantschraube M6 x 1
a téte carrée M6 x 45
45 45
Hatszogl foglalatos fej [ Vis d'ssemblage a six | Innensechskant 1
sapkacsavar M4 x6 pans creux M4 x6 Kopfschraube M4 x6
Fix csGszerelvény EnsembI'e dle tuyaux Montage von festen 1 100310562469
javit Rohren
Négyzet alakd cs6dugé Bouchon carré stopfen fur das 1
egyzet alakt csodugo Vierkantrohr
Reteszel§ gomb (A) ?Ao)uton de verrouillage Verriegelungsknopf (A) 1
. C . Stopfen fur das
Négyzet alakd csédugé (B) | Bouchon carré (B) Virkantrohr (B) 1
: ~ . Ensemble de tuyaux Montage von festen
Fix cs6szerelvény o 1
javit Rohren
Tamaszté ésszeallitas Egylttes tdmogatas Stutzanordnung 1
Sarlédé betét Patin a surlédas Reibbelag 1
Keresztfejl csavar Vis cruciforme St3,5 x Kreuzkopfschraube 1
St3,5x 13 13 St3,5x 13
Keresztfejl csavar Vis cruciforme Kreuzkopfschraube 1
Allithat6 1abak Emboutdepied | o gtellbaren FiRen | 1 [00310562470
régelhetd
Allvany lab P,'ed du"support Einstellung Stand FuR 1
régelhetd
Beallité allvany Pied du support Einstellung Stand FuB 1
lab (B) Gjrairhaté (B) (B)
Gumi l4b (A) (F’A‘;'d en kaucsuk GummIfuB (A) 1




VERS. 2021.04.07

LD clipper

SAINT-GOBAIN

SPL allvanynyiré

Allj 1abbal Pied du support Standbein mit
9 allithato labak régelhett verstellbaren FiiRen 00310562471
Csavar M8x50 Boulon M8x50 Bolzen M8x50
Zarocsap GOUp”.le de Sicherungsstift
verrouillage
. et . Res.o'rt de Feder fur die
Labhelyzetbeallité rugd positionnement de la : L
: Beinpositionierung
jambe
o Anneau de retenue . .
Nyissa ki a régzitdgy(irdit e 2 Offener Sicherungsring
kifelé
Allvany lab J?mbe Sje support Einstellung Stand Bein
régelhetd
Allvany lab P,Ied de"support Einstellung Stand FuR
régelhetd
Beallité allvany Pied de support Einstellung Stand FuR
lab (B) Gjrairhaté (B) (B)
Gumi l4b (A) (F’A‘;d en kaucsuk GummIfuB (A)
10 Surl6dé betét Patin a surlédas Reibbelag 00310562472
Sarlédé betét Patin a surlédas Reibbelag
Keresztfejli csavar Vis cruciforme St3,5 x Kreuzkopfschraube
ST3,5x13 13 St3,5x13
11 Allj 1ab Pied du support Standbein 00310562473
Csavar M8x50 Boulon M8x50 Bolzen M8x50
Zéroécsap GOUP”.Ie de Sicherungsstift
verrouillage
Resort de -
Labhelyzetbeallité rugé | positionnement de la Feder fur die
) Beinpositionierung
jambe
o Anneau de retenue . .
Nyissa ki a régzitdgy(irdit e s Offener Sicherungsring
kifelé
Allj 14b Pied du support Allj Bein
Allj 1abbal Embout de pied StativFuR
12 Allj 1abbal Embout de pied StativFuR 00310562474




VERS. 2021.04.07 W 0Il.ppgll ) SPL allvanynyir6

SAINT-GOBAIN



VERS. 2021.04.07 SPL allvanynyiré

£ clipper

SAINT-GOBAIN

SAINT-GOBAIN CSISZOLOANYAGOK
INDUSTRIEWEG 21

9420 ERPE-MERE

BELGIUM

TEL:+32(0) 2 267 21 00

SAINT-GOBAIN ABRASIVES, SRO
POCERNICKA 272/96, MALESICE 108
00 PRAHA 10

CSEH KOZTARSASAG

TEL:+420 255 719 326

FAX:+420 255 719 321

SAINT-GOBAIN ABRASIVES A/S
DYBENDALSVANGET 2,
DK-2630 TAASTRUP

DANIA

TEL:+45 4675 5244

SAINT-GOBAIN ABRASIVES KOZEL-
KELET

JEBEL ALI SZABAD ZONA,

TELEK SZ.S10817

PO BOX 261484, DUBAI *

EGYESULT ARAB EMIRATUM

TEL:+ 971 (4) 8011 800

FAX:+971 (4) 8011 801

SAINT-GOBAIN CSISZOLASOK

RUE DE L'AMBASSADEUR - BP8 78
702 CONFLANS CEDEX

FRANCIAORSZAG

TEL:+33(0)1 34 90 40 00

FAX:+33 (0)1 39 19 89 56

SAINT-GOBAIN ABRASIVES GMBH

BIRKENSTRASSE 45-49

D-50389 WESSELING

NEMETORSZAG

TEL:+49 (0) 2236 703-1
+49 (0) 2236 8996-0
+49 (0) 2236 8911-0

FAX:+49 (0) 2236 703-367
+49 (0) 2236 8996-10
+49 (0) 2236 8911-30

FUR DEN FACHHANDEL

OSTERREICH

TEL:+43 (00) 662 430 076

SAINT-GOBAIN ABRASIVES KFT.
1225 BUDAPEST

BANYALEG U. 60/B.
MAGYARORSZAG

TEL:+36 1 371 2250

FAX:+36 13712255

SAINT-GOBAIN

Saint-Gobain Abrasifs

190 Rue J.F. Kennedy

L-4930 Bascharage

Grand Duche de Luxembourg
Tel: +33183717792

Fax: +3525016 33

no. vert (France) 0800 906 903

SAINT-GOBAIN ABRASIVI SPA VIA
PER CESANO BOSCONE 4 1-20094
CORSICO MILANO

OLASZORSZAG

TEL:+39 02 44 851

FAX:+39 02 44 78 266

SAINT-GOBAIN ABRASIVES SA 190
RUE JF KENNEDY

L-4930 BASCHARAGE

GRAND DUCHE DE LUXEMBOURG
TEL:+352 50 401 1 FAX:+331 83717
792

NEM. VERT (FRANCIAORSZAG):0800 906 903

SAINT-GOBAIN ABRASIFS, SA 2
ALLEE DES FIGUIERS

AIN SEBAA - CASABLANCA
MAROKKO

TEL:+212 522 66 57 31
FAX:+212 522 3509 65

SAINT-GOBAIN ABRASIVES BV
GROENLOSEWEG 28

7151 HW EIBERGEN

POBOX 10

7150 AA EIBERGEN
HOLLANDIA

TEL:+31 545 466466

FAX:+31 545 474605

SAINT-GOBAIN ABRASIVES AS
POSTBOKS 11, ALNABRU, 0614 OSLO
BROBEKKVEIEN 84,

0582 OSLO * NORVEGIA

TEL:+47 63 87 06 00 FAX:

+47 63 87 06 01

SAINT-GOBAIN HPM POLSKA SP. Z 0O
UL. NORTON 1,

62-600 KOLO * LENGYELORSZAG

TEL:+48 63 26 17 100 FAX:+48 63

27 20 401

SAINT-GOBAIN ABRASIVOS, L. DA
ZONA IPARI DA MAIA I-SZEKTOR VIII,
SZ.122

APARTADO 6050

4476 - 908 MAIA

PORTUGALIA

TEL:+351 229 437 940

FAX:+351 229 437 949

www.nortonabrasives.com/fr-fr

SZENT-GOBAIN UVEG

ABRASIVI UZLETI EGYSEG

PUNCT DE LUCRU: LOC.VETIS, JUD.
SZATMARI 447355

STR. CAREIULUI 11

PARC INDUSTRIAL RENOVATIO
ROMANIA

TEL:+40 261 839 709

FAX:+40 261 839 710

SG HPM RUS

58, F. ENGELS STR.
STROENIE 2

105082 MOSZKVA
OROSZORSZAG

TEL:+74 955 408 355
FAX:+74 959 373 224

SAINT-GOBAIN
ABRASIVES (PTY) LTD
2 MONTEER UT
ISANDO 1600

PO BOX 67
DEL-AFRIKA

TEL:+27 11 961 2000
FAX:+27 11 961 2184/5

SAINT-GOBAIN ABRASIVOS, SA CTRA. DE
GUIPUZCOA, KM. 7,5 E-31195
BERRIOPLANO (NAVARRA)
SPANYOLORSZAG

TEL:+34 948 306 000

FAX:+34 948 306 042

SAINT GOBAIN ABRASIVES AB
GARDSFOGDEVAGEN 18A

168 66 BROMMA * SVERIGE
SVEDORSZAG

TEL:+46 8 580 881 00

FAX:+46 8 580 881 30

SAINT-GOBAIN INOVATIF MALZEMELER VE

ASINDIRICI SAN. TIC. MINT.
ALTAYCESME MAH. CAMLI SOK. NO:21
ESAS OFISPARK KAT:9 34843
MALTEPE, isztanbul « TOROKORSZAG
TEL:0090-216-217 12 50 FAX:
0090-216-442 40 74

SAINT-GOBAIN ABRASIVES LTD.
DOXEY RD

STAFFORD

ST16 1EA

EGYESULT KIRALYSAG

TEL: +44 1785222 000

FAX: +44 1785213487



